



在學校遭遇與新型冠狀病毒（COVID-19）相關的騷擾 家庭資源

由偏見和對新型冠狀病毒（COVID-19）毫無根據的恐懼所引起的騷擾及相關歧視，是錯誤的行為，而且可能對學生及其家庭造成破壞性影響。

在疫情大流行期間，有關亞裔美國人和太平洋島居民（AAPI）社區的虛假資訊和傷害性言論，導致全國境內從口頭騷擾到暴力等無法容忍的行為不斷增加。在全國各地的學校中，都有 AAPI 學生舉報自己因為種族或國籍，包括族裔、祖籍和語言，而遭到同學霸凌和騷擾。

公立中小學及學院和大學有責任調查並解決歧視問題，包括因種族或國籍而針對特定學生的騷擾。如果學校未能採取適當措施，則美國司法部民權司（CRT）的教育機會科和美國教育部民權辦公室（OCR）可以透過強制執行措施來提供協助。

CRT 和 OCR 可以調查的事件類型範例：

中學生將自己在上課期間對著亞裔美國籍同學大喊「病毒傳播者！」的情況錄下來，然後將影片發布到社群媒體上。學校行政人員知道有這些影片，但拒絕調查或採取任何措施來保護校內的亞裔美國籍學生免遭進一步的騷擾。

高中生在遠距學習課堂的聊天室中匿名貼文，攻擊一名亞裔美國籍同學在社區中傳播「中國病毒」，而毀了整個學年。老師可以看見聊天內容，但是卻未處理評論或限制匿名貼文。於是該名亞裔美國籍學生把自己的視訊關閉，如此一來，其他學生便無法看到她，但聊天室仍開放聊天。

在準備返校進行面授學習時，一名小學校長向亞裔美國籍學生的父母詢問有關前往中國旅行、與亞裔家人接觸等問題，並要求先提供新型冠狀病毒（COVID-19）陰性檢測證明，才可讓孩子註冊入學。學區並未要求非亞洲血統的學生提供該類資訊。

在一所中學，餐廳裡的學生對附近的亞裔美國籍學生同時戴兩個口罩發表評論。他們還嘲笑亞裔美國籍學生彼此以母語互相交談，而成年的午餐監督人員完全看在眼裡。為了避免衝突，亞裔美國籍學生於是換到不同的餐桌用餐。

大學舍監建議一名亞裔美國籍學生考慮在校外住宿，而不是大學宿舍，並解釋說，除非所有人都接種疫苗，否則其他學生可能不願意與亞裔美國籍學生住在同一個宿舍房間裡。



如果學生在學校遭受歧視該怎麼辦？

如果您認為學生因為其種族或國籍而受到不公平的對待，例如：差別待遇、騷擾、霸凌或報復，您可以採取以下行動：

1

立即通知學校主管（例如：校長或學務長）。如果您未獲得需要的幫助，請向學校、學區、學院或大學提起正式投訴。保留您所收到的回覆記錄。

2

寫下有關事件、事件發生地點和時間、涉及人士及所有目擊證人姓名的詳細資訊。應將每個歧視事件記錄下來，並保留任何相關文件或其他資訊的副本。

3

要求學校或學院/大學將相關文件（如投訴書）和訊息翻譯成您能理解的語言。如您需要以英。

4

如果學校或學院/大學未採取措施來解決您的投訴，或歧視繼續存在，請考慮在 [civil-rights.justice.gov](https://www2.ed.gov/ocr/complaintintro.html) 上向美國司法部民權司提出投訴，或是在 <https://www2.ed.gov/ocr/complaintintro.html>（以英文提出投訴）或 <https://www2.ed.gov/about/office/list/ocr/docs/howto.html>（以非英文提出投訴）向美國教育部民權辦公室提出投訴。

「在美國，任何人都應該因為自己的身份、信仰、國籍或所愛對象而生活在遭受迫害的恐懼中。多元化是我們國家的核心，司法部對於任何因侵犯他人公民權利而應負之責任，

- Pamela Karlan, 司法部公民權首席副助理部長

「種族歧視和排外心理皆不應存在於美國。多元化是我國的一大實力，所以教育部的公民權辦公室致力於對抗歧視，並努力為我國的學生創造更平權的未來。」

- Suzanne B. Goldberg, 教育部公民權代理助理部長

